
 

 

1-)Süreç hakkında zamanında bilgilendirildim. 

 

2-)Sistem ile ilgili bilgilendirme videoları ihtiyaçlarımı karşıladı. 

 

3-)Hazırlanan kılavuzlar ihtiyaçlarımı karşıladı. 
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4-)Uzaktan eğitim, yüz yüze öğrenime geçildikten sonra da bir destek aracı olarak kullanılmalıdır. 

 

 

5-)Uzaktan eğitim, en az yüz yüze eğitim kadar etkin olarak yürütülebilir. 

 

6-)Canlı derslere öğrencilerin büyük kısmı katılmaktaydı. 
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7-)Uzaktan eğitim derslerimin materyal vb. hazırlıkları yüz yüze eğitime göre harcadığım zaman 

bakımından dezavantaj yaratmadı. 

 

8-)Sınavlar öğrencinin başarısını yüz yüze sınavlar kadar ölçebildi. 

 

9-)Derslerimde yüz yüze eğitimdeki içeriği aynen takip edebildim. 
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10-)Ders konularını yüz yüze eğitimde verdiğim detayda anlatabildim. 

 

11-)Genel olarak, uzaktan eğitim sürecinin koordinasyonunun başarı ile yürütüldüğünü 

düşünüyorum. 

 

UZAKTAN EĞİTİM SİSTEMİNDE KULLANILAN YAZILIM ARACI İÇİN; 

12-)Uzaktan eğitim sisteminde kullanılan yazılım aracının kullanışlı olduğunu düşünüyorum. 
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13-) Uzaktan eğitim sisteminde kullanılan yazılım aracı kullanıcı dostu bir ara yüze sahiptir. 

 

14-)Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile erişimde sorun yaşamadım. 

 

15-)Verdiğim canlı derslerin video kayıtlarına sonradan ulaşabildim. 
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16-)Verdiğim ödevleri yönetmekte zorluk yaşamadım. 

 

17-)Yaptığım online sınavlar esnasında zorluk yaşamadım. 

 

18-)Sınav sorusu hazırlamak kolaydı. 
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19-)Öğrencilerle mail vb. araçlarla iletişim kurmak bakımından etkindi. 

 

20-)Bilgilendirmeler ışığında yazılım aracını kolaylıkla öğrendim. 

 

21-)Ders materyallerini rahatlıkla yükledim. 
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22-)Ders esnasında öğrenciler görüntülü ve sesli olarak derslere katılım yapabildi. 

 

23-)Öğrencilerin derslere katılımını takip edebildim. 

 

24-)Yaşadığım sorunları kolaylıkla çözebildim. 
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25-)Çözemediğim sorunlarda yeterli teknik destek alabildim. 

 

26-)Yazılım aracından genel olarak memnun kaldım. 
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